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ARMOR GE

UOMO UOMO
MAN MAN
a
CANALE CENTRALE PROGETTATO PER CONSENTIRE b
IL FLUSSO SANGUIGNO E RIDURRE LA PRESSIONE ARMOR MAN
INTORNO ALL'AREA DELLA PROSTATA AlS6lcmEBi22cm
CENTRAL CHANNEL DESIGNED TO ALLOW
BLOOD FLOW AND REDUCE THE PRESSURE
AROUND TO THE PROSTATE AREA T A G L I A
DONNA
WOMAN
a
DONNA
WOMAN 5

ARMOR WOMAN
A:31cm -B:21.5cm

SCHIUMA INTERA NELLA ZONA CENTRALE PER UN
SUPPORTO COMPLETO E UN COMFORT SUPERIORE

FULL FOAM IN THE CENTRAL AREA FOR
COMPLETE SUPPORTAND SUPERIOR COMFORT

Finitura in tessuto stampato: XTF
Adatto per: Strada, MTB
Tempo di percorrenza: 8 ore +

Lo studio della corretta posizione del corridore sulla bicicletta ha
permesso di realizzare un upgrade del fondello Armor.

Sulla parte dove appoggia le ossa ischiatiche & stato inserito un
supporto in Gel Siliconico, cosi da attutire la pressione e
ammortizzare le vibrazioni, rimanendo per tutta la durata della
percorrenza intatto.

Un extra supporto in Poron é stato posizionato nella parte centrale del
fondello per attutire la pressione e gli sfregamenti della zona
perineale. L'utilizzo del Poron 92 slow memory permette di
ammortizzare gli impatti e le vibrazioni durante gli allenamenti e le
competizioni.

Le caratteristiche tecniche: Torsione, Inclinazione, Estensione e
Compressione del concetto TM Armadillo, I'anatomicita garantita dal
sistema di sagomatura delle alette HT90 e la soluzione TMirror,
superficie piatta e inserti che vanno nella direzione opposta, sono
soluzioni che ottimizzano il prodotto in modo da soddisfare ancora di
piu le esigenze dei corridori.

Printed fabric finish: XTF
Suitable for: Road, MTB
Travel time: 8 hours +

The study of the correct position of the corridor on the bicycle has
allowed us to create an upgrade of the Armor pad.

A Silicone Gel support has been inserted on the part where the ischial
bones rest, so as to cushion the pressure and dampen vibrations,
remaining intact for the entire duration of the journey.

An extra Poron support has been positioned in the central part of the
pad to cushion the pressure and friction of the perineal area. The use
of Poron 92 slow memory allows you to cushion impacts and
vibrations during training and competitions.

The technical characteristics: Torsion, Inclination, Extension and
Compression of the TM Armadillo concept, the anatomy guaranteed
by the HT90 fin shaping system and the TMirror solution, flat surface
and inserts that go in the opposite direction, are solutions that
optimize the product in a way to satisfy the needs of the corridors
even more.
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UOMO UOMO
MAN MAN
a
FONDELLO EVOLUTION: L'EVOLUZIONE. b
GARANTISCE COMFORT E ALTE PRESTAZIONI EVOLUTION MAN
PER TUTTI | TIPI DI CORSA AS7.2lemEB:21.5lcm
EVOLUTION PAD: THE EVOLUTION.
IT GUARANTEES COMFORT AND HIGH PERFORMANCE
FOR ALL TYPES OF RIDE T A G L I A
DONNA
WOMAN
a
DONNA
WOMAN 5

EVOLUTION WOMAN
A:322cm - B: 21.4 cm

FONDELLO EVOLUTION: L'EVOLUZIONE.
GARANTISCE COMFORT E ALTE PRESTAZIONI
PER TUTTI I TIPI DI CORSA

EVOLUTION PAD: THE EVOLUTION.
IT GUARANTEES COMFORT AND HIGH PERFORMANCE
FOR ALL TYPES OF RIDE

Finitura in tessuto stampato: Blazer
Adatto per: tutte le discipline ciclistiche
Tempo di percorrenza: 6 ore

Questo fondello & il risultato di tre delle nostre tecnologie assemblate
insieme:

- T-Mirror: consiste in un fondello da ciclismo con una superficie
piana con inserti di supporto che vanno nella direzione opposta
rispetto ai standard di mercato.

- HT90: Esclusiva sagomatura del fondello sulle alette laterati che
prendono la forma a sagomate a 90°

- VFC: schiume con un'eccellente traspirabilita e un supporto
superiore.

L'aggiunta di un extra inserto come il PORON 92 garantisce un
comfort unico essendo in grado di assorbire e ridurre le vibrazioni e i
rimbalzi durante la corsa.

Questo fondello & stato testato da una vasta gamma di atleti
professionisti e dilettanti e ci permette di affermare che soddisfa la
domanda dei ciclisti in tutti i tipi di corsa, posizione e tempo trascorso
in sella.

Printed fabric finish: Blazer
Suitable for: all cycling disciplines
Travel time: 6 hours

This pad is the result of three of our technologies assembled together:

- T-Mirror: consists of a cycling pad with a flat surface with support
inserts that go in the opposite direction to market standards.

— HT90: Exclusive shaping of the pad on the side lugs which take a
90° shape

- VFC: foams with excellent breathability and superior support.

The addition of an extra insert such as the PORON 92 guarantees

unique comfort by being able to absorb and reduce vibrations and
rebounds during the run.

This pad has been tested by a wide range of professional and amateur
athletes and allows us to say that it meets the demand of cyclists in
all types of rides, positions and time spent in the saddle.
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EVO 120

UOMO
MAN
ALETTE MORBIDE PROTEGGONO L'INTERNO GAMBA
DALL'ATTRITO E CONSENTONO UNA MAGGIORE
LIBERTA DI MOVIMENTO DURANTE LA PEDALATA
SOFT FLIPS PROTECT THE INSIDE LEG
FROM FRICTION AND ALLOW FOR GREATER
FREEDOM OF MOVEMENT WHILE PEDALING
DONNA
WOMAN

ALETTE MORBIDE PROTEGGONO L'INTERNO GAMBA
DALL'ATTRITO E CONSENTONO UNA MAGGIORE
LIBERTA DI MOVIMENTO DURANTE LA PEDALATA

SOFT FLIPS PROTECT THE INSIDE LEG
FROM FRICTION AND ALLOW FOR GREATER
FREEDOM OF MOVEMENT WHILE PEDALING

UOMO
MAN

b

EVOLUTION 120 MAN
A:36cm - B: 21.3cm

TAGLIA
SIZE

DONNA
WOMAN

b

EVOLUTION 120 WOMAN
A:32cm -B:21.3cm

Finitura in tessuto stampato: ESF
Adatto per: Strada, MTB, Gravel
Tempo di percorrenza: 6/8 ore

Evo120 & un fondello realizzato combinando le forme di due tra i
nostri fondelli di maggior performance: Mengoshi e TM EVO.

Mengoshi: due o piu schiume di diverse densita poste su un unico
livello che garantiscono un supporto ottimale e un comfort unico.

HT90: tecnologia che sagoma a 90° le alette laterali del fondello,
permettendo al corpo dell'atleta di inserirsi perfettamente nel
pantaloncino riducendo attrito, rossore e disagio nella zona inguinale.

T Mirror: superficie superiore liscia e strati di supporto invertiti lo
rendono estremamente confortevole a contatto con la pelle. La
curvatura plasmata termicamente, elastica e multidirezionale segue il
bacino e le gambe, garantendo una perfetta vestibilita e stabilita.

La schiuma della sezione anteriore, ad alta densita, garantisce il
giusto sostegno, inoltre la presenza del canale centrale riduce
sensibilmente la pressione della parte prostatica.

L'aggiunta dei due inserti a ultra-densita permette un ottimo appoggio
nella zona della ossa ischiatiche. L'area posteriore ha una struttura piu
ampia per permettere la massima stabilita in sella.

Printed fabric finish: ESF
Suitable for: Road, MTB, Gravel
Travel time: 6/8 hours

Evo120 is a pad made by combining the shapes of two of our highest
performance pads: Mengoshi and TM EVO.

Mengoshi: two or more foams of different densities placed on a single
level which guarantee optimal support and unique comfort.

HT90: technology that shapes the side fins of the pad at 90°, allowing
the athlete's body to fit perfectly into the shorts, reducing friction,
redness and discomfort in the groin area.

T Mirror: smooth top surface and inverted support layers make it
extremely comfortable against the skin. The thermally molded, elastic
and multidirectional curvature follows the pelvis and legs, ensuring a
perfect fit and stability.

The high-density foam of the front section guarantees the right
support, furthermore the presence of the central channel significantly
reduces the pressure of the prostatic part.

The addition of the two ultra-density inserts allows excellent support
in the ischial bone area. The rear area has a wider structure to allow
maximum stability in the saddle.
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GREENTEC

UOMO
MAN

- ®
Tecnologie TENCEL™ e cellpur
Cellpur® é la prima schil I che TENCEL™,
una fibra cellulosica prodotta da Lenzing, in Austria, da legno
pi i da fonti ibili che utilizzano un processo
ecologico.

Incorporando particelle TENCEL ™ nella schiuma cellpur® si crea
una schiuma poliuretanica di alta qualita con eccellenti proprieta
di regolazione dell'umidita. Queste particelle assorbono fino al
70% del loro peso in umidita e fungono da serbatoi d'acqua

101a dall'amhi
p dall

Le particelle TENCEL™ in cellpur® immagazzinano I'umidita che

rilasciano prontamente, in modo da essere nuovamente in grado

di assorbire nuova umidita. Questo ciclo continuo offre un clima

piu secco, perfetto per I'uso per i fondelli da ciclismo che spesso

sono covi batteriologici.

Proprieta cellpur®:

* Assorbe, i zina e rilascia p
da rimanere pil asciutti

+ Elevata elasticita e resilienza e comfort superiore

+ Grande durata

+ Alta traspirabilita e riciclo dell'aria

+ Sostenibilita: le particelle TENCEL™ vengono estratte dal legno

+ Adatto a chi soffre di allergie

I'umidita in modo

CANALE CENTRALE PROGETTATO PER
CONSENTIRE IL FLUSSO SANGUIGNO E RIDURRE
LA PRESSIONE INTORNO ALL'AREA DELLA PROSTATA

CENTRAL CHANNEL DESIGNED FOR
ALLOW BLOOD FLOW AND REDUCE

THE PRESSURE AROUND THE PROSTATE AREA

TENCEL™ e cellpur®technologies

Cellpur® is the first eco-friendly foam to contain TENCEL™, a
cellulosic fiber produced in Lenzing, Austria, from sustainably
sourced wood using an eco-friendly process.

Incorporating TENCEL™ particles into cellpur® foam creates a
high-quality polyurethane foam with excellent moisture-
regulating properties. These particles absorb up to 70% of their
weight in moisture and act as temporary water reservoirs,
removing it from the surrounding environment.

The TENCEL™ particles in cellpur® store moisture which they
promptly release, so that it is again able to absorb new moisture.
This continuous cycle offers a drier climate, perfect for use in
cycling pads which are often bacteriological hotbeds.

Cellpur® properties:

+ Absorbs, stores and promptly releases moisture so you stay
drier

+ High elasticity and resilience and superior comfort

« Great durability

+ High breathability and air recycling

+ Sustainability: TENCEL™ particles are extracted from wood

+ Suitable for allergy sufferers

GREENTECH:
Fondello Bio
e Eco-friendly

GREENTECH:
Organic and

Eco-friendly pad

TAGLIA
SIZE

UOMO
MAN

b

GREENTECH MAN
A:36.5cm -B:22cm

Finitura in tessuto stampato: e-go
Adatto per: tutte le discipline ciclistiche
Tempo di percorrenza: 8 ore +

Il fondello GREENTECH é realizzato con un inserto ricavato da una
rivoluzionaria tecnologia di speciali schiacciature, studiate e create in
vari livelli e altezze. Questa soluzione permette di garantire ed
agevolare i movimenti di torsione, inclinazione, compressione e
estensione dell'atleta durante le corse. L'inserto abbinato alla
Tecnologia TMirror e al sistema di curvatura delle lunette HT90,
supportato dall'extra inserto shock absorb Poron 92 nella parte
posteriore, € il prodotto pill apprezzato nel mercato. Richiesto, testato
e utilizzato da una vastissima gamma di atleti il prodotto  abbinato a
dei tessuti e schiume Bio.

Questo fondello ad alte prestazioni, testato e approvato da un'ampia
gamma di ciclisti professionisti, & adatto anche per le uscite pil
lunghe.

Il tessuto e-go & super morbido, confortevole, altamente traspirante e
facile da pulire, ma soprattutto & biodegradabile. Realizzato con filato
Amni Soul Eco®, esso ha una speciale composizione che garantisce
una decomposizione accelerata in discarica anaerobica se mantenuto
in determinate condizioni ambientali. Infatti riesce a eliminarsi
completamente in ca. 5 anni.

Printed fabric finish: e-go
Suitable for: all cycling disciplines
Travel time: 8 hours +

The GREENTECH pad is made with an insert obtained from a
revolutionary technology of special crushing, designed and created in
various levels and heights. This solution guarantees and facilitates the
athlete’s torsion, inclination, compression and extension movements
during races. The insert combined with TMirror Technology and the
HT90 bezel curvature system, supported by the extra Poron 92 shock
absorbing insert in the rear part, is the most popular product on the
market. Requested, tested and used by a vast range of athletes, the
product is combined with organic fabrics and foams.

This high-performance pad, tested and approved by a wide range of
professional cyclists, is also suitable for longer rides.

The e-go fabric is super soft, comfortable, highly breathable and easy
to clean, but above all it is biodegradable. Made with Amni Soul Eco®
yarn, it has a special composition that guarantees accelerated
decomposition in anaerobic landfill if kept in certain environmental
conditions. In fact, it manages to eliminate itself completely in
approximately 5 years.
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UOMO
MAN
SAGOMATO APPOSITAMENTE PER L'ANATOMIA
DELL'UOMO, PER IL MIGLIOR SUPPORTO
E GRANDE COMFORT
SPECIFICALLY SHAPED FOR THE
MALE ANATOMY, FOR THE BEST SUPPORT
AND GREAT COMFORT
DONNA
WOMAN

SAGOMATO APPOSITAMENTE PER L'ANATOMIA
DELLA DONNA, PER IL MIGLIOR SUPPORTO
E GRANDE COMFORT

SPECIFICALLY SHAPED FOR THE
FEMALE ANATOMY, FOR THE BEST SUPPORT
AND GREAT COMFORT

UOMO
MAN

b

BS90P MAN
A:36cm - B: 21.3 cm

TAGLIA
SIZE

DONNA
WOMAN

b

BS90P WOMAN
A:30.6cm - B: 21.2 cm

Finitura in tessuto stampato: Blazer
Adatto per: tutte le discipline ciclistiche
Tempo di percorrenza: 8 ore

Bs90 Plus e l'innovativo fondello con supporto extra, vestibilita
perfetta ed eccellente traspirabilita. Il fondello liscio e ad alte
prestazioni e il preferito dai ciclisti d'élite ed e progettato per la
massima protezione e liberta di movimento su strade piu lunghe, MTB

e percorsi urbani.

Due strati di schiuma 90 perforata ad altissima densita forniscono
supporto extra, eccellente traspirabilita e riducono i tempi di
asciugatura. BS90P incorpora tecnologie tra cui Blade Sign; rimozione
della schiuma in eccesso per morbidezza e zone di supporto perfette,
tecnologia Teosport Mirror; superficie superiore liscia e strati di
supporto invertiti lo rendono estremamente confortevole a contatto
con la pelle. La modellatura HT90 fissa le ali senza cuciture a 90 gradi
per ridurre I'attrito, I'irritazione della pelle, il rossore e il disagio. Molto
traspirante e ad alta capacita di assorbimento dell'umidita. Il
rivestimento in tessuto & stampabile.

Blade Sign & una delle nostre categorie di camoscio pili popolari,
grazie alla combinazione di ottima modellatura, costruzione
intelligente, leggerezza, massimo comfort e prezzo accessibile.

Printed fabric finish: Blazer
Suitable for: all cycling disciplines
Travel time: 8 hours

BS90 Plus is the innovative pad with extra support, perfect fit and
excellent breathability. The smooth, high-performance pad is a
favorite among elite cyclists and is designed for maximum protection
and freedom of movement on longer roads, MTB and urban routes.

Two layers of ultra-high density perforated 90 foam provide extra
support, excellent breathability and reduce drying times. BS90P
incorporates technologies including Blade Sign; removal of excess
foam for perfect softness and support zones, Teosport Mirror
technology; smooth top surface and inverted support layers make it
extremely comfortable against the skin. HT90 shaping secures the
wings seamlessly at 90 degrees to reduce friction, skin irritation,
redness and discomfort. Very breathable and with high moisture
absorption capacity. The fabric cover is printable.

Blade Sign is one of our most popular pad, thanks to the combination
of great shaping, smart construction, lightweight, maximum comfort
and affordable price.
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MENGOSHI

MAN

NELLA PARTE ANTERIORE DELLA BASE SI ADATTA

ALLA CONFORMAZIONE ANATOMICA MASCHILE
CREANDO UNA SAGOMATURA A CONCHIGLIA

IN THE FRONT PART OF THE BASE IT FITS
TO THE MALE ANATOMICAL CONFORMATION
CREATING A SHELL SHAPING
WOMAN

REALIZZATO SU UN UNICO LIVELLO
PER GARANTIRE IL MASSIMO COMFORT IN TUTTE
LE DISCIPLINE E SU TUTTI | TERRENI

MADE ON A SINGLE LEVEL
TO ENSURE MAXIMUM COMFORT IN ALL
THE DISCIPLINES AND ON ALL TERRAINS

UOMO
MAN

b

MENGOSHI MAN
A:39cm - B: 227 cm

TAGLIA
SIZE

DONNA
WOMAN

b

MENGOSHI WOMAN
A:35.5cm - B: 22.5cm

Finitura in tessuto stampato: ESF
Adatto per: tutte le discipline ciclistiche
Tempo di percorrenza: 6/8 ore

Mengoshi € un fondello in schiume ad alta densita realizzato su un
unico livello. L'inserto & costituito da tre schiume dello stesso
spessore e di diverse densita, incastrate con una speciale tecnologia
per garantire il corretto supporto nei punti di appoggio.

La schiuma della sezione anteriore, ad alta densita, garantisce il
giusto sostegno, inoltre la presenza del canale centrale riduce la
pressione della parte prostatica. Per garantire torsione, inclinazione,
compressione ed estensione é utilizzata la tecnologia TM Armadillo.

L'area posteriore & composta da una parte esterna, ad incastro, con
schiuma reticolata che garantisce traspirazione ed elasticita e da due
tasselli a ultra-densita che offrono un ottimo appoggio nella zona
della ossa ischiatiche. La struttura pit ampia della zona posteriore
permette la massima stabilita in sella.

Nella parte posteriore il dettaglio della “V rovesciata" facilita la
centratura del fondello una volta indossato il pantaloncino.

L'innovativo telaio di Mengoshi garantisce il massimo comfort per le
diverse discipline, le varie posizioni e inclinazioni del ciclista in sella.

Printed fabric finish: ESF
Suitable for: all cycling disciplines
Travel time: 6/8 hours

Mengoshi is a high-density foam pad made on a single level. The
insert is made up of three foams of the same thickness and different
densities, fitted together with a special technology to guarantee
correct support at the support points.

The high-density foam of the front section guarantees the right
support, furthermore the presence of the central channel reduces the
pressure of the prostatic part. TM Armadillo technology is used to
guarantee torsion, inclination, compression and extension.

The rear area is made up of an external, interlocking part with
reticulated foam that guarantees breathability and elasticity and two
ultra-density gussets that offer excellent support in the ischial bone
area. The wider structure of the rear area allows maximum stability.

On the back, the "inverted V" detail makes it easier to center the pad
once the shorts are on.

The innovative Mengoshi frame guarantees maximum comfort for the
different disciplines, the various positions and inclinations of the
cyclist on the saddle.
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STELVIO Memory

UOMO
MAN

INSERTO IN MEMORY
CHE RIDUCE LE VIBRAZIONI
DURANTE LA PEDALATA

MEMORY INSERT
THAT REDUCES VIBRATIONS
WHILE RIDING

UOMO
MAN

b

STELVIO MAN
A:37cm -B:21.5cm

TAGLIA
SIZE

Finitura in tessuto stampato:
Adatto per: Strada, MTB, Gravel
Tempo di percorrenza: 6/8 ore

STELVIO Memory é un fondello sviluppato con una schiuma a cellule
aperte a multistrato di 65 densita (kg/m?) e 120 densita (kg/m?) ed 2
inserti in memory SAT (shock absorbtion technology) sulla parte dove
appoggiano le ossa ischiatiche per uno spessore totale di 16mm, i
quali garantiscono un'ottima protezione durante l'uscita in bici.

Il primo strato di 65 densita e spessore 4mm garantisce un'elevata
elasticita del prodotto ed una piacevole sensazione di morbidezza a
contatto con il corpo.

Il secondo strato di 120 densita e spessore 12mm sull'inserto in
Memory & scavato per inserire i primi 4mm e supportare il ciclista
nelle estreme distanze, garantendo un'eccellente protezione e confort.

La perforazione della schiuma con fori 3mm aumenta in maniera
importante la traspirazione e il passaggio d'aria nel fondello, dando
una piacevole sensazione di freschezza e permettendo all'inserto di
asciugarsi in meno tempo rispetto ad altri prodotti tradizionali.

Printed fabric finish:
Suitable for: Road, MTB, Gravel
Travel time: 6/8 hours

STELVIO Memory is a multi-layered pad developed with an open cell
foam of 65 density (kg/m?) and 120 density (kg/m?) and 2 inserts in
SAT memory (shock absorption technology) on the part where the
ischial bones rest for a total thickness of 16mm, which guarantee
excellent protection during cycling.

The first layer of 65 density and 4mm thickness guarantees high
elasticity of the product and a pleasant sensation of softness in
contact with the body.

The second layer of 120 density and 12mm thickness, on the Memory
insert, is hollowed out to insert the 4mm and support the cyclist in
extreme distances, guaranteeing excellent protection and comfort.

The perforation of the foam with 3mm holes significantly increases
breathability and the passage of air in the pad, giving a pleasant
sensation of freshness and allowing the insert to dry in less time than
other traditional products.
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SPACE

UOMO
MAN
PROGETTATO PER SODDISFARE LE ESIGENZE
DI CHI COMPETE NELLE MARATONE
E NELLE GARE DI ULTRACYCLING
DESIGNED TO MEET THE CYCLISTS NEEDS
IN MARATHONS
AND IN ULTRACYCLING RACES
DONNA
WOMAN

SCHIUMA INTERA NELLA ZONA CENTRALE PER UN
SUPPORTO COMPLETO E UN COMFORT SUPERIORE

FULL FOAM IN THE CENTRAL AREA FOR
COMPLETE SUPPORTAND SUPERIOR COMFORT

UOMO
MAN

b

SPACE MAN
A:355cm - B:20cm

TAGLIA
SIZE

DONNA
WOMAN

b

SPACE WOMAN
A:37cm - B:20cm

Finitura in tessuto stampato: EIT X-FIFTY
Adatto per: Strada, MTB, Gravel
Tempo di percorrenza: 7 ore

Il fondello SPACE ¢ stato progettato per soddisfare le esigenze di chi
compete nelle maratone e nelle gare di Ultracycling.

Caratterizzato da una curvatura multidirezionale che garantisce
un'eccezionale vestibilita dal punto di vista anatomico ed una
maggiore stabilita in sella, il fondello SPACE offre uno speciale
rinforzo nell'area pelvica con schiuma a tre diverse densita e un
canale centrale pit ampio, al fine di migliorare la circolazione
sanguigna e ridurre I'intorpidimento durante le gare e gli allenamenti
sulle lunghe distanze.

SPACE di Elastic Interface® é stato pensato con il tessuto ECO X-
Fifty, tessuto top di gamma con la costruzione REPOC (punti di
contatto ridotti), per un'asciugatura pili rapida e miglior comfort.

Printed fabric finish: EIT X-FIFTY
Suitable for: Road, MTB, Gravel
Travel time: 7 hours

The SPACE pad was designed to meet the cyclists needs in
marathons and Ultracycling races.

Characterized by a multidirectional curvature that guarantees an
exceptional fit from an anatomical point of view and greater stability
in the saddle, the SPACE pad offers a special reinforcement in the
pelvic area with foam in three different densities and a wider central
channel, in order to improve blood circulation and reduce numbness
during long distance races and training.

SPACE by Elastic Interface® was designed with ECO X-Fifty fabric, a
top-of-the-range fabric with REPOC construction (reduced contact
points), for faster drying and better comfort.
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TEMPUS

TECNOLOGIA

T Mirror
TECNOLOGIA o More Confort

Tessuto Blazer
_— 0

SCHIUMA A CELLE
APERTE

Spessore: 4 mm
Densita 40 kg/m3

TECNOLOGIA
HT90 Moulded Wing

SCHIUMA

A CELLE

MOLTO APERTE
RETICOLATA
Spessore: 10 mm
Densita 80 kg/m3

TECNOLOGIA
TM Smooth Chamois

UNISEX

b

TEMPUS
A:37cm - B:21.2cm

TAGLIA
SIZE

FONDELLO CON TECNOLOGIA
MODERNA IN STILE VINTAGE

PAD IN VINTAGE STYLE
WITH MODERN TECHNOLOGY

Finitura in tessuto: Blazer
Adatto per: Strada
Tempo di percorrenza: 6/8 ore

Fondello con tecnologia moderna in stile vintage.

Tessuto in poliestere “Blazer": eccezionalmente morbido al contatto
con la pelle; offre liberta di movimento e un'asciugatura molto rapida.

Primo strato in SCHIUMA A CELLE APERTE, densita 40kg/m3: dona
una buona elasticita e un'ottima traspirazione.

Secondo strato grigio in SCHIUMA A CELLE MOLTO APERTE
RETICOLATA, densita 80kg/m3; un buon supporto che garantisce un
ottimo rapporto schiuma/peso ciclista, un'ottima elasticita ed una
eccellente traspirazione.

100% Made in Italy.

Fabric finish: Blazer
Suitable for: Road
Travel time: 6/8 hours

Pad in vintage style with modern technology.

“Blazer" polyester fabric: exceptionally soft against the skin; offers
freedom of movement and very quick drying.

First layer in OPEN CELL FOAM, density 40kg/m3: gives good
elasticity and excellent breathability.

Second gray layer in VERY OPEN CELL CROSS-LINKED FOAM, density
80kg/m3; good support that guarantees an excellent foam/cyclist
weight ratio, excellent elasticity and excellent breathability.

100% Made in Italy.
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VINTAGE

UNISEX

b

VINTAGE
A: cm-B: cm

TAGLIA
SIZE

FONDELLO IN STILE VINTAGE ANNI ‘80

VINTAGE 80s STYLE PAD

Finitura in tessuto: Alcantara
Adatto per: Strada
Tempo di percorrenza: 4 ore

Fondello stile anni ‘80 montato solitamente su pantaloncini Vintage in
Lana. Rivestimento in tessuto Alcantara anallergico.

La cucitura centrale conferisce al fondello una forma ergonomica.

La schiuma monostrato di 6 mm garantisce un supporto ottimale.

Fabric finish: Alcantara
Suitable for: Road
Travel time: 4 hours

80s style pad usually mounted on Vintage Wool shorts.
Hypoallergenic Alcantara fabric upholstery.

The central seam gives the pad an ergonomic shape.

The 6 mm single-layer foam guarantees optimal support.
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